

**COMITETUL DE MONITORIZARE AL  
PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 2021-2027**

**DECIZIA Nr. 25 din 24.11.2023**

**privind aprobarea modificărilor aferente metodologiilor și criteriilor de eligibilitate și de selecție aplicabile în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027 aprobate prin Decizia 16/02.06.2023 – CM5-PS și Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS**

În temeiul prevederilor Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului de Monitorizare al Programului Regional Nord-Vest 2021-2027,

având în vedere

- Prevederile Art. 40 alin (2) lit. a) din Regulamentul UE 1060/2021
- Prevederile art. 4 (6) și art. 26 (1) și (3) din Regulamentul de organizare și funcționare al Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Nord-Vest
- Metodologiile și criteriile de evaluare și selecție pentru apelurile **111** - Proiecte din domeniul de specializare inteligentă (cercetare) pentru întreprinderi din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest; **112** - Sprijin pentru întreprinderi nou înființate inovatoare, **121** - Digitalizarea IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, **131.A** - Investiții productive inovatoare pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Nord Vest; **131.B** - Creșterea competitivității IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest; **131.C** - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile robotică și nanotehnologii; **131.D** - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile turism și sănătate; **712** - Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (urban); **713** - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (urban); **722** - Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (rural); **723** - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (rural).
- Votul exprimat în cadrul reuniunii CMPRNV 2021-2027

Comitetul de Monitorizare al Programului Regional Nord-Vest 2021-2027 adoptă prezenta



## DECIZIE

**Articolul 1.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **111 - Proiecte din domenii de specializare inteligentă (cercetare) pentru întreprinderi din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 2.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **112 - Sprijin pentru întreprinderi nou înființate inovatoare** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 3.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **121 - Digitalizarea IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 4.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **131.A - Investiții productive inovatoare pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Nord Vest** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 5.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **131.B - Creșterea competitivității IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 6.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **131.C - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile robotică și nanotehnologii** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 7.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **131.D - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile turism și sănătate** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 8.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **712 - Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (urban)** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 9.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **713 - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (urban)** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 10.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **722 - Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (rural)** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 11.** Se aprobă modificările aferente Metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție pentru apelul **723 - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului**

**către resursele și obiectivele turistice (rural)** – conform Anexei 1 și Anexei 2 care fac parte integrantă din prezenta Decizie.

**Articolul 12.** Prezenta Decizie se comunică tuturor membrilor Comitetului de monitorizare și se publică pe pagina de internet a Autorității de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027.

**Articolul 13.** Cu ducerea la îndeplinire a prezentei decizii se însărcinează Secretariatul tehnic al Comitetului de monitorizare.

**Președinte CM PR NV 2021-2027**

**Livia-Sanda Cătană**

